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YBaxkaemas Mpuna! OnacHOCTh IpeACcTaBlsieT KaMeHb B HUKHEW TPETH MPaBOro MOYeTOYHKKA. B
HOpME B MOUYETOYHUKE UMEEeTCS TPY aHaTOMUYECKUX CYKEeHUs, OOHO UX KOTOPHIX KakK pa3 HaXxOAUTCS
B MHTPAMYypaJibHOM oTfesie. Ecii KaMeHb HaXOOUTCS B YCThe MOUETOUHHUKA, TO UMEeTCsT 00JIbInast
BEPOSITHOCTH TOT'0, YUTO OH oToMaeT. OgHaKo, OBIBAIOT TaKue CIIy4Yau, YTO IPUXOOUTCS MpuberaTs K
MaJIOMHBA3UBHHIM (3HOOCKONIMYECKUM) METOOOM M3BJIeYEeHNI KaMHS U3 YCTh MOYETOYHUKA
(DuamMeTp MHOMBUAOYANIbHBIN 4-6 MM) - yPeTEepONIUTOIKCTpakuuu. Ecimu 60eBo CHHAPOM OymeT
COXPaHAThLCS, HapacTaTh TUAPOHe(PO3, MOSABUTCA TEMIIEPATypa, T. €. COCTOSHKEe OyeT yXyaInaThCs,
TO BaM 1Moka3aHO UMEHHO TaKoi BU NeueHus. [IIUTeNbHOEe HaX0XKIeHNe KaMHS B YCThe IPUBOIOUT K
OTEKY YCThSI MOYETOYHHKA, 4TO OymeT elre 00JIbIle 3aTPYIHITh BEPOSTHOCTh OTXO0XKIEHUS KaMHSI.
OO6paTuTech K ypoJIoTy, KOTOPHIM BlafeeT SHIOCKONKUeH. Yiauu.



